000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Caznosas, 106 \ '
SV,

IIpousBoacTso ~ <
+7(846)263-07-97
Otaes npogamx

+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/1y)KUBaHUE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

HonorpeBaTeJm HpeI[I[yCKOBI)Ie HMNU3CJIbHBIC
14TC-Mini

Karasor neraneid 1 COOPOYHBIX €IUHUIL
AJIBP.144.00.00.000 KJ1C

OxTs16ps 2019


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.144.00.00.000 KAC

000 «-AIBEPC» IIpousBoacTBo
Poccus, 443068, r. Camapa, +7(846)263-07-97
yi. HoBo-CanoBas, 106 C
epBHCHOE 00C/1y)KUBaHUE
OTtaen npogaxk +7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)270-68-64; 270-65-09 +7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: sales@autoterm.ru E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

HacTrosmuit katanor geraneii 1 cOOPOYHBIX €AMHUIL MPEAHA3HAUCH ISl OpPTaHU3aIuil U
JWI, 3aHUMAIONIMXCS YCTaHOBKOM, PEMOHTOM U OOCITy>KMBaHHWEM MOJOrpeBaTesei
IPEeIyCKOBBIX qu3ebHbIX THa 14TC-Mini,

Karanor coctout u3 pasaciioB:

1) CocraB mojorpeBarTesisi COIJIaCHO CXEME JICJICHUS] M3JENHs, Ha COCTaBHBIE YacTH
IpeCTaBJIeH Ha puc. 1 u mepeuHto aerajaei u coopok — tadnuna 1.

2) CocrtaB HarpeBaTejdsi COIJIACHO CXEME JEJIECHUS U3JeNHs, Ha COCTaBHbIE YacTH
IPEICTABIICH Ha PUC.2 U NIEPEUHIO JIeTaliel U cOOpOK — Tabnuia 2.

Karanor ucnons3yercs st onpeaeieHus: 0003HauYeHUM AeTaneil U y3JI0B, BBIIICIIINX
U3 CTPOS MPH IKCIUTyaTaIlMU TIO0TPEBATENs JJIs 3aKa3a Ha MPEANPUSTHN- U3TOTOBUTEIE.

Buumanue! Jlnsi ymoOcTBa M mpocTOThl 3aKa3a jJerajied U COOPOYHBIX €IMHMUIIL,
HEO00X0MMO HCHOJb30BAaTh 3aBOJCKHE HOMEpPa, KOTOpbIe YKa3aHbl B
TabJaumax.

Ilo Bompocam TexHMYecKOro ooOciay:;kuBanusi ooOpamarbesst r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) usm Ha caiiT www.autoterm.ru B pasaena ¢popym.



mailto:sales@autoterm.ru
mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru
http://www.autoterm.ru/

AJIBP.144.00.00.000 KJIC
I
41 fbm) \é
‘é 49 0um]
60 l4wm/ \a
)l
@ 1 hum) ,\UUBZ—
? /12l %

67 (um) Z

/0N

N
|

Sl O]

’\ N el 1 *Mlocmabisemca npy GonoHUMEbHOM 30KO3E.
JIOHXE00H

QS| a

Puc.1- Cxeme nenenus nogorpesaresis.
3




AJIBP.144.00.00.000 KAC

Ne

nos

HanmeHoBaHWe 1 3aBOACKOM HOMEP MpumevaHwue

14TC-Mini-24-GP
14TC-Mini-12-GP

MopsigkoBbIn Ne nogorpeeatens 1 2
1 Harpesatenb

C6.4076 1

C6.4079 1
2  TonnueHbIN Hacoc

c6.3645 TH9-6,8 mn-24B 1
4 XKryT nutaHuna

C6.73-01 24B 1

C6.1002 12B 1
5  XKryr

C6.2735 Kpyrnbii pasbem 1 1
6  XKryt ong nomnbl

C6.76 1 1
7% mywuTtenb (MOHTaXHbIA KOMMNIIEKT)

C6.4016 1 1
8  Tpyba BbixnonHas

C6.2321 1 1
11 Yronok ¢ npoknaaKon

C6.292 4 4
12  TynbT ynpaBneHus

C6.2740 ny-11M-24B 1

C6.2745 ny-11M-12B 1
14  Bbak TonnmeHbIn BT13

C6.1065 1 1
17  Kryt TonnuBHOro Hacoca

c6.4071 1 1
18 Bo3ayxo3abopHuK C riywmnTenem (MOHTaXKHbIN KOMMIEKT)

C6.3043 1 1
19 OnekTpogBuUraTeslb C HACOCOM

c6.2157 6.24B 1

c6.2760 r6.12B 1



22

25

26

29

30

33

34

37

39

40

41
42
46
49
50
60
61
70
71
79
80
81
82
92
96
97

MopsigkoBbIn Ne nogorpeeatens

O6onouyka
[.4903

XomyTt
[.2206

Tpy6onpoBoa
0.2777

KpoHLuTenH
0.132

TonnmeonpoBoA
0.73

PykaB pe3nHoOBbIN
0.1475

MaTtpy6ok yrnosowu
[0.202

KpoHLuTenH
[.4285

MaTtpy6ok 18x20
0.72

Tpy6onpoBoa
0.8

Bont M6x20 TOCT 7798-79
Bont M8x25 TOCT 7798-79
BuHT 6x12 DIN 7500D

Marka M6 MOCT 5915-70 (nnn DIN934)
Marka M8 MOCT 5915-70 (nnn DIN934)
LWanba @6 NOCT 11371-78 (unn DIN125)
Llaitba @8 MOCT 11371-78 (unm DIN125)

AJIBP.144.00.00.000 KAC

Pykae L=1,0m

Tpybka nonnammaHasi L=5,0m

L=250mMm

Pyka L=3m

LWanba @6 NOCT 10462-81 (mnn DIN127) rpoBep
LWan6a @8 NOCT 10462-81 (unu DIN127) rposep

XomyT 25x40 Mikalor

XomyT 20x32 Mikalor

XomyT Mikalor mini 10/9
XomyT Bosal 250-945

XomyT nnactmkosbin 200x3,6
Wteipe AMP 42098-2

Konogka wtbipeBas 502602 OCT 37.003.032-88



AJIBP.144.00.00.000 KAC

Puc.1- Cxeme nenenus narpesarens.



AJIBP.144.00.00.000 KAC

HarpesaTenu
HanmeHoBaHve 1 3aBoACKOM HOMEP [MpumeyaHve E g
MopsiokoBbi Ne HarpeBaTtens 1 2
Koxkyx
[.2308 1 1
HarHeTatenb Bo3gyxa
C6.2356 24B 1
C6.2633 12B 1
[1.2821 KonbLo 1
BuHT M5x25 4
BuHT M5x35
LWanba 95 (rposep) 4
Bnok ynpaBneHus
C6.4077 24B 1
C6.4082 12B 1
BuHT M5x12 2
BuHT M5x10 2
Boagyxo3abopHuk
[.2394 1 1
XomyT
C6.14 1 1
Bont M8x70 1 1
LWanba @8 (rposep) 2 2
"arika M8 1 1
KpoHLwTenH
C6.2352 KpoHLiTenH Ne1 1 1
C6.2353 KpoHLwiTenH Ne2
BuHT 6X16 4 4
Cb6opka gatymkoB
C6.3470 1 1
C6.3388 danblu-aaTynk 1 1
BuHT M5x10 2 2
3aBuxputernb
C6.65 1 1
Kamepa cropaHusi
C6.2354 1 1



11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

20a

22

23

24

25

Bont M5x20

Bont M5x25

LWanba &5 (rposep)
LWanba &5 (nnockas)
arka M5

MHgmkaTop nnameHu
C6.1914

[1.2065

Kopnyc
[.2301
TennoobmeHHUK
[.2302
dyTOpKa
[.3563
Mpwxmm
0.18
Kpbliwka 6rnoka ynpaBneHus
0.2307
Mpwxmm
[1.2393
KonbLo
.59
MNpoknagka
0.2397
MaTpybok yrnoson
0.149
Konbuo
.64
Mpoknagka
[.2396
lNepexogHuk
0.2303
YnnoTtHeHve
0.21
YnnoTtHeHve
[.2066

AJIBP.144.00.00.000 KAC

YnnoTtHeHne ans MHOWKaTopa
nrinamMmeHu

w A W W P

w A W W P



AJIBP.144.00.00.000 KJAC




